"太仓德国风情街"惊艳亮相

闪耀"双12苏州购物节"

本报讯(记者张丹璐)12月 11日,苏州中心广场烟火氤氲,人 潮涌动,"苏新消费·冬季购物节" 暨第二届"双12苏州购物节"开

现场,由我市打造的"太仓德 国风情街"惊艳亮相。面积100平 方米的展区融合了德国罗腾堡建 筑风格的设计元素,德式风味满 满。展馆内划分三大区域,集中 展示德国手工艺品、太仓德企产 品和德国美食,让人感受浓浓的

克恩-里伯斯、舍弗勒、通快 欧亚瑟等20余家知名德企品牌集 体亮相。通快的碟片激光器、裕 克施乐的3D打印技术产品、欧亚 瑟的碧欧宝水景产品等一批新品 优品的展示,让大家见识了德国

智能制造在太仓的深耕发展。展 台上混合着水果酸甜的热红酒、 德国传统风味面包、烤肠等美食 都深受市民喜爱。更有德国传统 民俗表演,给现场市民带来沉浸 式的中德文化交流体验。除此以 外,现场还有关于太仓历届啤酒 节、太仓日、德国足球、贝多芬、罗 腾堡德风街等方面的内容介绍, 全方位展示了太仓对德合作的成

记者从市商务局获悉,在首 届"双12购物节"成功举办的基础 上,第二届"双12购物节——乐购 太仓"活动将突出"线上互动线下, 数字赋能实体,平台激活商圈,直 播引领消费"特色,将传统节日和 商业活动有机融合,推动形成全社 会共同参与的消费氛围。

联席会议促"路长制"实施

加强"四好农村路"管养

本报讯(记者 王倩)为进一步 推动我市农村公路"路长制"实施, 助力乡村振兴,日前,我市召开全 市农村公路路长联席会议。

会上,各区镇汇报各辖区内农 村公路"路长制"年度重点工作任 务完成情况,区镇级"路长制"运行 情况及村级路长、专管员工作落实 情况,介绍下阶段工作安排。市路 长办与各区镇就推进"路长制"过 程中存在的问题进行研究和探讨。

今年以来,我市紧紧围绕"四 好农村路"全国示范县创建目标, 进一步健全完善我市农村公路管 理体制机制,推进全市"路长制"

实施。目前,各区镇均已出台相 应"路长制"实施方案及考核办 法,确定镇村级路长,成立镇级路 长办公室,实现村级路长全覆 盖。召开了区镇级联席会议并开 展考核工作,各区镇配备有专用 车辆,乡村道路每周巡查不少于3 次,并完成1次"全覆盖",上报事 件均及时处理并形成闭环。目 前,全市535条县、乡、村道已全部 设置农村公路"路长制"公示信息 牌。我市共有市级路长1名,镇级 路长8名,村级路长158名,乡村 道专管员25名,建立起覆盖市、镇 (区)、村的"路长制"网络。

璜泾科学建设管理高标准农田

建成高标准农田超5万亩

本报讯(记者 张瑜)近日,记 者从璜泾镇现代农业园了解到, 璜泾镇今年新建高标准农田项目 2个,涉及面积6000亩,总投资 2129万元,目前,璜泾共建成高标 准农田面积51674.21亩。

高标准农田"三分在建、七分 靠管"。璜泾镇积极对照率先基 本实现农业农村现代化的标准, 把耕地、道路、排灌渠道、排灌 站、输电线路、生态环境等结合 起来通盘考虑, 更大程度满足农 业生产需要。建好后,切实履行 好农田建设管理职能, 统筹整合 农田建设相关项目和资金,构建 农田建设管理新体系。明确农田 基础设施管护的业务主管部门和 管护主体及责任主体,从管护组 织及职责、管护人员、管护内容、 管护标准等方面着手,进一步深 化农村基础设施管护体制改革, 促进管护工作提质增效, 为保证 良田长久发挥效益、实施"藏粮 于地、藏粮于技"战略,率先基 本实现农业农村现代化提供保

新闸村彻底消除安全隐患

拆除集宿区及违建厂房

本报讯(记者 阚亚方)连日 来,浏河镇新闸村辖区内一片总 面积约3000平方米的集宿区及 违建厂房被"夷为平地",隐患得 到彻底消除。

记者在现场看到,该场所位 于新闸村5组,占地面积9.7亩,属 集体土地,早前被私人租赁后承 租者又私自搭建了宿舍楼、辅房、 库房,以及工地临时板房40多间, 主要用于员工住宿和货物堆放, 内部电线私拉乱接,消防设施缺 乏,建设用材不当,还设有防盗 窗,安全隐患较大。

针对这些问题,浏河镇"331"

方便·实惠 <page-header> 给你

机制办联合浏河镇综合行政执法 局、新闸村村委会上门进行实地检 查,将问题一一罗列告知业主,并 发放整改通知书要求其立即清退 住宿人员以便拆除。此后,浏河镇 "331"机制办及新闸村村委会又多 次上门约谈业主宣讲政策,说明利 害关系,引导其配合整治行动。

经过充分沟通协商,目前该 处人员已全部搬离。12月初,该 区域已完成拆除工作,垃圾清运 及土地复耕工作正同步开展,工 作人员还设立了围挡并加强日常 网格巡查,严防空地占用及隐患

太仓交警铁琦队>>>

城市道路的"守护神"

人太仓速度 合斗有我

12月4日,一辆疾驰的蓝色轿 车内,一名伤者手指不时涌出鲜 血,周边车流不断让车内的人心急 如焚。一抹"荧光黄"出现在339 省道东仓路路口,铁骑队员与轿 车对接, 仿佛一道亮光照亮前 路。在后方,交通指挥中心根据 当时周边区域的路况为开道铁骑 规划出最优路线,一条"生命通 道"迅速打开,重伤男子及时抵达 医院。危急时刻,是这抹靓丽的 "荧光黄"——太仓交警铁骑队,为 群众带来希望。

■奔赴在守护交通安

40多名队员,每日疾驰在太仓 城区的各个片区,早高峰一半警 力、晚高峰全体路面执勤,这样一 支高负荷运转的队伍,常年奔赴在 守护交通安全的第一线。2019年 组建起的铁骑队是城市的"应急部 队",担负起路面巡逻执法、城市道 路疏导、交通警卫保障、动态违法 查处、事故先期处置等工作职责, 可以用最快速度抵达现场处置事 故,用一种全新的方式守护道路安

他们的付出,远不止这些。被 评为"太仓好人"的铁骑队员许开 帆,在巡逻路途中遇到重病司机, 第一时间驾车将司机送至医院;在 马路口看到摔伤老人,二话不说扶 起老人送去医院;遇到求助的小朋 友,一边安慰一边护送回家……成 为铁骑队员以来,他也记不清帮助 了多少困难群众。"这些小事其实 每天都发生在我们的队伍中,发生 在每一位队员身上。"许开帆表示,

40人的铁骑队每一个人都有"故 事",他们担负肩上的使命,守护这

他们是城市行者,更是路面侠 客。在群众面临生命危险的危急 关头,是这种如影随形、神兵天降 般的"贴身服务",让我们发现道路 上"前方有光",给这个城市增添更 多的安全感。

■英姿飒爽的背后是 数不清的汗水和付出

驾驶铁骑、风驰电掣,似乎是 很多年轻人的梦想。但光鲜背后, 是流淌不息的汗水。太仓交警高 新区中队指导员汪智告诉记者,铁 骑队员每天骑行时间长达6个小 时,历程超过50公里,对体力是一 种考验。为了保障每一位队员的 安全,一定要磨炼驾驶技术,即便 勤务繁忙,训练依旧必不可少。铁 骑队员平均每周训练3次,每次超 过90分钟。冬练三九、夏练三伏, 每一位队员与各自"重量型"伙伴 不断磨合,专业的骑行服因为具有 防护作用而较为厚重,即便是冬季 也很快汗如雨下。

王坚是铁骑队的小组长,曾在 太仓驾驶技术比拼中获得第一名, 在苏州市级比赛中获得第四名。 他告诉记者,铁骑队的任务是帮 人、救人,首先自己的技术要过硬, 反复训练是必须的,要达到"人车 合一"的效果,才能在日后的勤务 中万无一失。对于铁骑工作,王坚 抱有一份情怀,他不仅练车,还会 "琢磨",全队车辆的"小毛小病"都 是他自己解决。"铁骑,是一份不 算轻松的职业,需要付出很多。" 汪智介绍,轮休、备勤,节假日是 最忙的时刻,遇到恶劣天气便是披 星戴月,整夜执勤。"每一位队员 都很给力。"汪智表示,正是他们 不辞辛劳的付出,才有了当下更高 效的交通环境和更平安的出行环

如今,服役于城区的交警铁骑 队伍已建立2年,成为拥有"最快双 腿、最强大脑、最优服务"的交警尖 刀队伍,逐渐成为城市道路的"守 护神"。



出口贺卡 生产忙

昨天,星光印刷(苏州)有 限公司工人正在生产出口欧 美市场的新年贺卡。今年以 来,该公司加大生产线技术改 造,新增20台六轴机器人,贺 卡点胶点钻点珠、上下料、贴 花、内页粘贴、镭射等均实现 自动化生产,生产效率比改造 前提升50%。预计全年生产 贺卡4000多万张,全部出口 欧美及东南亚市场。

记者 计海新 摄

城厢镇再掀国土空间整治高潮

4000多平方米的无证老厂房被拆除

本报讯(记者 张立)上海西路 和长春南路都是老城区的热闹地 段,小区、商铺很多。很少有人知 道这两条路的交界地块,在大片居 民小区中间,还有一处总面积达 4000多平方米的无证老厂房。昨 日,城厢镇综合行政执法局联合公 安、消防和康乐社区等,开始对这 片厂房进行拆除,再掀国土空间整 治高潮。

记者在整治现场看到,这片厂 房离上海西路和长春南路都只有 100多米,一条巷子将厂房分成了 两片,这些厂房都是单层的,共有 两排。从厂房的砖混结构、人字钢 梁来看,建成已有30多年。现在, 厂房都已经搬空,有的厂房里面还 能看到原来生产的痕迹,有的里面 只有原来租客弃置不要的杂物。 厂房的北侧还有一长排辅房,从现 场留下的破家具看,这里在整治 前,都是作为住房出租的,共有近

整治行动开始后,工人们忙着 搬运厂房中剩下的杂物,将杂物搬 上两台大卡车;两台挖掘机在东西 两个方向同时拆除厂房;为了减少 扬尘对周边居民和环境的影响,消 防队员还开启了消防水龙,为拆除 行动降尘。

城厢镇综合行政执法局负责 人告诉记者,这些厂房是以前长春 合作社建设的,属于无证厂房,最 早分租给不同的企业、作坊。由于 疏于管理,一些企业、作坊搬走后, 又被其他人侵占作了仓库,堆放货

物、杂物,甚至还堆放垃圾,而这排 辅房又用于出租,成了群租房。整 个地块上,不仅环境脏乱,而且与 周边环境格格不入,同时也存在 一定的消防安全隐患。这次整 治, 既改善环境, 彻底消除安全 隐患,同时,也标志着康乐社区 和南门街的国土空间全域整治行 动将全面开启。下一阶段, 城厢 镇将重点开展好这一区域的整治 行动,进一步提升这一区域的生活 和生态环境。

记者了解到,这处厂房拆除 后,将建设一个规模较大的停车 场,缓解周边区域的"停车难"状



- ※ 激活有礼: 2021年7月1日至12月31日,成 功核发指定交通银行信用卡主卡,并在核 卡后180天内激活信用卡的新客户,自激 活信用卡当月起12个自然月内,每月可获 赠一份价值50元的"一年级新生"权益礼 包,最多可获12个礼包。
- 消费有礼: 2021年10月1日至2021年12月 31日,成功核发指定交通银行信用卡的新 客户,自核卡日起45天(含)内使用该卡 满足3笔单笔为168元(含)以上的在微 信、支付宝、买单吧APP或银联云闪付 APP场景的消费,即可至买单吧APP使用 5积分换购指定礼品1份(以下礼品三选 一): 九阳多功能电热锅、苏泊尔电火 锅、美的电烤箱。









交通銀行 信用卡



通过口口相传方式,向不特定对象吸收存款达7亿 余元,上述借款仍有3亿余元未归还。



太仓市地方金融监督管理局